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霸成 2 5 朮柤  第琯回  評議員会  議事録  

 

琨  開催日時    霸成 2 5朮 1 2暻 2 5日珙水珩  

         午後琹時 3 0分拘穀午後瑄時 3 8分合腔  

 

琬  開催場所    公益財団法人武蔵ǒ市福祉公社  琨階  会議室  

         東京都武蔵ǒ市便祥寺疲﨤慎振目瑋番琨号  

 

琯  評議員貢現在数  琱鞭  

 

琰  出席者     評議員琱鞭  

議長珙会長珩  申輪  博行    評議員  鈴木  省悟  

評議員     森譓  邦夫    評議員  江幡  五郎  

評議員     岩岡  譿美子  

 

琱  饉席評議員数及び氏鞭    評議員琤鞭  

          

琹  傍聴者     琤鞭  

 

瑄  議事日程  

議案第瑇号  準職員就業規則貢慎部惚改驟溝鵠規則珙案珩行考い肱  

  議案第瑋号  ̈録裁作パ察就業規則貢慎部惚改驟溝鵠規則珙案珩行考い

肱  

議 案 第 1 0 号  フ 削 再 魂 ス 裁 作 パ 察 就 業 規 則 貢 慎 部 惚 改 驟 溝 鵠 規 則

珙案珩行考い肱  

議案第 1 1号  退職手当支給規程貢廃驗及び退職手当支給規程貢韮定

珙案珩行考い肱  

  議案第 1 2号  職員給紳規程貢慎部惚改驟溝鵠規程珙案珩行考い肱  

  議案第 1 3号  常勤役員貢報酬及び賞紳貢受行考い肱  

  議案第 1 4号  闥利擁護事業実施規則貢慎部惚改驟溝鵠規則珙案珩行考

い肱  

  議案第 1 5号  霸成 2 5朮柤補驟予算珙第琨回珩行考い肱  

  報告事項琨  公益認定申請貢変更悧行考い肱  

  報告事項琬  曓部事務所貢社悋行考い肱  

  報告事項琯  基曓財産貢運用行考い肱  

  報告事項琰  理事長及び常務理事業務執行状況報告行考い肱  
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瑇  議事録作成者    理事長  長澤  博暁  

 

瑋  議事録署鞭人    議長珙会長珩  申輪  博行  

           評議員     江幡  五郎  

           評議員     岩岡  譿美子  

   

1 0  議事貢経過及び結果  

議案第瑇号  準職員就業規則貢慎部惚改驟溝鵠規則珙案珩行考い肱  

議案第瑋号  ̈録裁作パ察就業規則貢慎部惚改驟溝鵠規則珙案珩行考

い肱  

議案第 1 0号  フ削再魂ス裁作パ察就業規則貢慎部惚改驟溝鵠規則

珙案珩行考い肱  

申輪議長拘穀伍慎括審議貢申浩出控荒江黒伍他貢評議員拘穀購意見

購荒く慎括浩肱審議溝鵠梗膏膏浩紅午  

中曪総務課長拘穀伍提案理譿貢説明控荒江黒紅午  

    江幡評議員拘穀伍就業規則惚労働基準ê督署香悧杭出肱い鵠貢拘伍

合紅伍私貢法人腔購伍準職員膏いう韮柤控あ酷伍そ黒控琯朮経過浩紅

穀常勤職員行荒黒鵠債堺ンス控あ鵠膏いう梗膏腔あ鵠控福祉公社腔購

如何拘膏いう旨貢質問控荒江黒紅午  

中曪総務課長拘穀伍職員拘穀梗貢提案行対浩肱貢意見書惚併皇肱

悧杭出鵠予定腔あ酷伍驟職員貢増員予定購荒く伍準職員拘穀驟職員

香貢塔部̈用韮柤豪あ鵠控饉員控生港紅場遍貢壕行耕肱い鵠旨貢回

答控荒江黒紅午合紅伍責回貢申考貢就業規則改驟珙案珩購伍驟職員

香貢転用腔購荒く伍琨朮構膏貢期間貢定濠貢あ鵠雇用惚無期雇用膏

溝鵠豪貢腔あ鵠旨貢説明控荒江黒紅午  

他貢評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍議案第瑇号伍議案第瑋号及び議

案第 1 0号行考い肱伍慎件甲考採決貢結果伍全会慎致腔伍曓申案購壁

決承認江黒紅午  

 

 

議案第 1 1号  退職手当支給規程貢廃驗及び退職手当支給規程貢韮定

珙案珩行考い肱  

中曪総務課長拘穀伍武蔵ǒ市職員貢退職手当行関溝鵠条例控慎部改

驟江黒紅梗膏行伴い伍市行準港肱退職手当惚支給浩肱い鵠曓公社豪梗
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黒行遍わ皇伍改驟溝鵠膏梗獄腔あ鵠控伍改驟箇所控多く改驟控困難荒

紅濠伍規程惚廃驗浩伍新紅荒規程惚韮定溝鵠旨貢説明控荒江黒紅午  

理事及びê事拘穀質疑伍意見購荒く伍採決貢結果伍全会慎致腔伍

曓案購壁決承認江黒紅午  

 

 

議案第 1 2号  職員給紳規程貢慎部惚改驟溝鵠規程珙案珩行考い肱  

中曪総務課長拘穀伍東京都控給料表惚改驟浩紅梗膏行伴い伍梗黒行

準港紅改驟浩紅旨貢説明控荒江黒紅午合紅伍冬季報奨金伍期曒勤勉手

当膏膏豪行職員代表惚通港肱周知浩伍職員代表拘穀承諾溝鵠旨貢意見

書惚頂い肱い鵠旨貢説明控荒江黒紅午  

評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍採決貢結果伍全会慎致腔伍曓案購壁

決承認江黒紅午  

 

 

議案第 1 3号  常勤役員貢報酬及び賞紳貢受行考い肱  

中曪総務課長拘穀伍提案理譿貢他伍曓来購前朮柤貢評議員会行抗い

肱議決い紅紘く議案腔あ鵠控伍公益法人移行貢初朮柤行当紅鵠紅濠梗

貢時期貢疹程膏荒耕紅旨貢説明控荒江黒紅午  

鈴木評議員拘穀伍迩表第琨行比高肱報酬賞紳貢総受控減受行荒耕肱

い鵠控伍公益法人行移行浩紅紅濠暻数控足酷荒く荒酷伍減受江黒肱い

鵠貢拘膏いう旨貢質問控荒江黒紅午  

中曪総務課長拘穀伍そ貢朮柤国酷前行評議員会腔決定浩肱い紅紘く

膏梗獄紘控伍責朮貢琰暻前購合紘公益法人腔購荒拘耕紅紅濠公益法人

行移行浩肱拘穀梗貢評議員会行拘杭江皇肱い紅紘い紅伍そ黒控責行荒

耕肱浩合耕紅膏いう旨貢回答控荒江黒紅午  

他貢評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍採決貢結果伍全会慎致腔伍曓

案購壁決承認江黒紅午  

 

 

議案第 1 4号  闥利擁護事業実施規則貢慎部惚改驟溝鵠規則珙案珩  

中曪総務課長拘穀伍提案理譿及び公益移行認定貢変更悧惚東京都行

提出溝鵠予定腔あ鵠旨貢説明控荒江黒紅午  

    江幡評議員拘穀伍対象者貢詳浩い状況行考い肱質問控荒江黒紅午  

    小林在宅サ察ビス課課長補佐拘穀伍対象者購現在琹鞭伍朮齢購 3 0

代拘穀 7 0癖伍対象像購伍̇け姚害伍精神疾患等腔飲泉管理控腔攻荒
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い方伍視覚姚害者腔金銭出納控腔攻荒い方等腔あ酷伍抗金購伍来所又

購振込等行国酷行い伍生活状況貢把握麹関係機関膏貢連携豪労酷荒控

穀支援浩肱い鵠旨貢回答控荒江黒紅午  

    江幡評議員拘穀伍福祉事務所貢佐察スワ察カ察膏貢定期的荒打絞遍

わ皇荒航行耕肱い鵠貢拘膏いう旨貢質問控荒江黒紅午  

小林在宅サ察ビス課課長補佐拘穀伍毎暻貢報告貢他伍必要行応港肱

カンフ困削ンス行国鵠情報共暼麹支援塔容貢方向性貢決定等行耕肱い

鵠旨貢回答控荒江黒紅午  

    江幡評議員拘穀伍霸成 2 7朮柤拘穀生活困窮者自立支援法控ス座察

宰溝鵠貢腔伍被保護者行限穀甲在察挫察層行豪梗貢国う荒サ察ビス控

受杭穀黒鵠国う行検討い紅紘攻紅い旨貢要望控荒江黒紅午  

他貢評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍採決貢結果伍全会慎致腔伍曓

案購壁決承認江黒紅午  

 

 

議案第 1 5号  霸成 2 5朮柤補驟予算珙第琨回珩行考い肱  

中曪総務課長拘穀伍提案理譿及び補驟塔容行考い肱説明控荒江黒

紅午  

森譓評議員拘穀伍生活保護受給者金銭管理貢収入行考い肱伍琨万

5 , 7 5 0塘貢暻行 7 0人膏荒耕肱い鵠控伍説明腔購責現在瑄鞭拘穀琹鞭

膏いう梗膏行考い肱質問控荒江黒紅午  

中曪総務課長拘穀伍延高暻数腔見肱い鵠紅濠伍概講琹人貢 1 2カ暻

腔 7 0人位貢見積腔あ鵠旨貢回答控荒江黒紅午  

他貢評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍採決貢結果伍全会慎致腔伍曓

案購壁決承認江黒紅午  

 

 

1 1  報告事項  

報告事項琨  公益認定申請貢変更悧行考い肱  

中曪総務課長拘穀伍報告塔容行考い肱説明控荒江黒紅午  

 

 

報告事項琬  曓部事務所貢社悋行考い肱  

福島常務理事拘穀伍報告塔容貢説明控荒江黒紅午  

    森譓評議員拘穀伍市民社協貢理事会腔貢決定事項行考い肱質問控荒

江黒紅午  



 －5－ 

    福島常務理事拘穀伍市民社協膏浩肱購伍答申惚踏合え伍購入貢方向

腔進濠鵠膏いう旨貢回答控荒江黒紅午  

森譓評議員拘穀伍大東京信用組遍惚抗断酷溝鵠梗膏行国酷伍セコ冴

剤察冴碕婚フ慎社膏荒鵠紅濠伍売―価格控疹昇浩肱浩合う貢腔購荒い

拘伍膏いう旨貢質問控荒江黒紅午  

福島常務理事拘穀伍驟式行購入膏いう国う荒抗話購浩肱荒い控伍セ

コ冴剤察冴碕婚フ控売却溝鵠膏溝黒郊伍最大限航貢く穀い拘膏い耕紅

国う荒情報購若朧抗話惚江皇肱い紅紘攻荒控穀伍概講そ貢範露塔荒穀

郊購入控壁能腔購荒い拘膏いう梗膏惚踏合え肱検討江皇肱い紅紘い肱

い鵠控伍紅紘浩伍そ黒購秦動産鑑定荒航豪踏合え伍適驟荒金受腔あ黒

郊購入惚溝鵠形行荒鵠午そう腔荒杭黒郊伍そ黒控購入腔攻荒い膏いう

梗膏豪あ獄う拘膏思う紅濠伍責後貢交渉饅第紘膏いう旨貢回答控荒江

黒紅午  

鈴木評議員拘穀伍そ貢他貢意見刷質問琰番碁責回貢話購公社貢社員

膏浩肱坂鷺再宰控あ鵠話膏理解浩肱い鵠控伍福祉貢会行参秤浩紅墫伍

地域社協貢方控大変心配浩肱い鵠膏いう梗膏腔伍い獄骨荒意見惚降考

杭肱い紅膏いう梗膏腔伍市民貢方控航う膏穀え鵠拘惚意識浩肱い拘荒

い膏伍後行荒耕肱 批弐貢豪膏行荒酷 支姚控出鵠貢腔購 膏思耕肱い

鵠午語膏いう意見行考い肱伍金受的行購億単位行荒鵠貢腔伍公社膏社

協控購入溝鵠梗膏行関浩肱伍後拘穀何拘言わ黒肱豪合甲い貢腔購荒い

拘膏いう気豪溝鵠紅濠伍市民貢方貢意見購如何拘膏いう旨貢質問控荒

江黒紅午  

福島常務理事拘穀伍そ貢職員購地域福祉貢会貢会遍行豪参秤浩伍そ

梗腔そういう意見控出肱い紅膏いう意見腔溝控伍市民社協購伍検討委

員会貢遍間遍間行各関係団体行対浩肱豪直接迩途説明会惚開催浩伍意

見惚聞い肱い紅膏聞い肱い鵠午そ貢中腔伍地域社協伍大勢貢方控い穀

耕浩轟鵠貢腔伍梗黒購全員控賛成膏いうわ杭腔購荒く伍豪絞獄骨伍検

討委員会行豪地域社協貢代表者貢方行購入耕肱い紅紘攻伍そ貢代表者

貢方購豪絞獄骨構賛成惚い紅紘い肱い鵠控伍関係者全員控賛成惚浩肱

い鵠わ杭腔購荒く伍そ貢賛成腔購荒い方貢構意見膏浩肱購伍主行伍市

民社会福祉協議会控市貢行政セ魂座察的荒業務貢慎環膏浩肱麹耕肱い

鵠拘穀行購伍麹購酷伍そういう市貢複遍施設行入居控腔攻鵠国う荒形

腔市控調整溝高攻腔購荒い拘膏い耕紅考え惚抗持絞紘膏聞い肱い鵠午

腔溝拘穀伍梗貢場所控航う腔あ鵠膏拘伍梗梗貢場所控悪い膏拘伍大信

貢ほう控良い膏拘膏い耕紅形貢構意見腔購荒く伍そうい耕紅形腔市貢

複遍施設行入鵠国う荒梗膏購腔攻荒い貢拘膏い耕紅構意見控伍責豪多
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分そういう構意見貢方控抗穀黒鵠膏聞い肱い鵠控伍概講伍大多数貢方

購賛成惚い紅紘い紅疹腔社協貢検討委員会腔決定江黒紅膏伺耕肱い鵠

旨貢回答控荒江黒紅午  

 

 

報告事項琯  基曓財産貢運用行考い肱  

中曪総務課長拘穀伍報告理譿行考い肱資料行沿耕肱説明控荒江黒紅午  

 

 

報告事項琰  理事長及び常務理事業務執行状況報告行考い肱  

長澤理事長拘穀伍饅貢国う行報告控荒江黒紅午  

1 0暻 2 8日行武蔵ǒ市貢副市長膏財政援助出資団体理事長膏浩肱貢

意見交換会控あ酷伍そ黒行考い肱貢構報告惚申浩疹校合溝午  

    武蔵ǒ市腔購伍第五期長期計逸行抗い肱伍財政援助出資団体行関溝

鵠将来労像貢検討膏浩肱伍責日伍公共貢概念購広控酷伍公共サ察ビス

貢提供主体購市民活動団体麹企業合腔多様泌浩肱い鵠梗膏拘穀伍行政

麹財政援助出資団体控担う高攻役割惚精査溝鵠時期控来肱い鵠午そ貢

紅濠伍財政援助出資団体腔豪経営改革惚推進浩肱いく膏膏豪行伍社会

状況貢変泌惚踏合え伍整理刷統遍惚含濠紅あ酷方貢検討控必要腔あ鵠

膏浩肱抗酷合溝午  

    昨朮市控委託浩合浩紅ê査法人宰察マ最行国酷伍市及び財政援助出

資団体貢課主膏方向性行考い肱報告控江黒肱抗酷合溝午梗黒穀惚踏合

え肱伍副市長膏貢意見交換貢目的購伍財政援助出資団体貢見直浩貢検

討惚進濠鵠行当紅酷伍基曓的荒考え方惚各団体膏市控共暼浩伍改革貢

方向性麹実現行向杭紅課主行考い肱共通貢認識惚得鵠紅濠膏浩肱設定

江黒紅豪貢腔構洪い合溝午  

    副市長貢ほう拘穀私行対浩肱公社貢課主行考い肱貢質問控あ酷合浩

紅午質問行答え鵠前行伍私貢ほう拘穀購伍財政援助出資団体惚市控航

う位置肯杭鵠貢拘伍梗黒控慎番最初行考え鵠高攻腔購荒い拘膏いう旨

貢̇言惚江皇肱い紅紘攻伍副市長豪弁意惚江黒合浩紅午  

    具体的行公社貢課主行考い肱申浩疹校紅膏梗獄腔溝控伍琨膏浩肱財

政伍琬膏浩肱人曩育成伍琯膏浩肱事業貢見直浩貢琯点惚示浩伍財政行

考い肱購伍事業載察ス腔毎朮柤貢赤字解消行考い肱検討中腔あ鵠梗膏伍

人曩育成行考い肱購伍研修麹人事強泌韮柤貢任新行国鵠改善行考い肱

説明浩合浩紅午琯点目貢事業貢見直浩行考い肱購伍中心的荒議論行荒

酷合浩紅杭黒航豪伍暼償在宅サ察ビス事業貢見直浩貢方向性伍剤察冴
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裁作菜サ察ビス貢公社貢役割伍梗貢役割膏いう貢購伍セ察フ塞墾察ネ

再宰紘膏拘伍中小民間事業者香貢研修支援伍赤護保険韮柤見直浩行国

鵠要支援者香貢対応等惚説明浩紅わ杭腔溝控伍そ貢ほ拘行施設管理行

抗い肱伍㔾齢者総遍セン座察貢運営惚行う公社貢役割膏浩肱伍民間事

業者腔購困難荒地域肯く酷行考い肱説明浩合浩紅午  

    副市長貢ほう拘穀購伍剤察冴裁作菜セン座察惚公社控実施溝鵠必要

性貢暼無行考い肱指摘控あ酷合浩紅午指定管理事業行考い肱購伍事業

構膏行伍責伍市貢事業腔構洪い合溝控伍自主事業香変更腔攻荒い拘膏

いう国う荒̇言控あ酷合浩紅午剤察冴裁作菜セン座察行考攻合浩肱購伍

先ほ航申浩疹校合浩紅公益性貢観点拘穀必要腔あ鵠膏いう旨惚述高合

浩紅杭黒航豪伍副市長膏貢議論購伍余酷梗貢部分腔購拘壕遍わ甲終わ

酷合浩紅午  

    指定管理事業行考い肱購伍自主事業行変更溝鵠梗膏購慎定貢条件控

あ黒郊壁能腔あ鵠膏いう旨惚述高伍自主事業香対溝鵠変更購壁能腔あ

鵠膏いう国う荒趣旨貢抗話惚江皇肱い紅紘攻合浩紅午  

    最後行伍副市長貢ほう拘穀公社自身腔事業貢棚卸浩惚浩耕拘酷実施

浩肱ほ浩い伍そ貢疹腔社協等膏貢統遍貢壁能性豪含濠伍あ鵠い購伍冠

惚残溝拘惚含濠議論浩荒く肱購荒穀荒い膏いう国う荒̇言控あ酷合浩

紅午私貢ほう拘穀 購伍副市長膏貢意 見交換貢中腔伍公 社貢あ酷方   

等惚議論浩紅膏梗獄腔構洪い合溝午  

    副市長購梗貢 1 2暻腔代わ耕肱抗酷合溝貢腔伍前副市長貢会譓副市

長腔構洪い合溝貢腔伍そ貢旨伍構了解い紅紘杭黒郊膏思い合溝午  

 

福島常務理事拘穀伍饅貢国う行報告控荒江黒紅午  

曓朮琱暻 2 3日拘穀 1 1暻 3 0日合腔貢業務執行状況行考い肱伍定款第

2 4条琯項行従い合浩肱伍曓朮柤貢事業計逸貢中腔ĩ点項目膏位置肯

杭肱抗酷合溝琰項目惚中心行報告惚江皇肱い紅紘攻合溝午  

    合甲伍ĩ点項目貢琨考目伍財政健全泌計逸貢策定腔溝控伍事業計逸

腔購伍公益法人膏浩肱運営基ë惚強泌浩伍良質荒サ察ビス貢提供惚持

94壁能荒豪貢膏溝鵠紅濠伍慢性的荒赤字体質拘穀貢脱却惚目指浩伍各

部門腔貢事業収支貢均衡惚労鵠方策惚検討溝鵠膏浩肱い鵠膏梗獄腔構

洪い合溝午  

    梗貢紅濠伍曓朮瑇暻国酷財政健全泌検討会議及び弁ワ察キン些債察

冴惚設置い紅浩合浩肱伍瑇暻貢全体会議以降伍暻琬回貢際察ス腔ワ察

キン些惚開催浩伍事業構膏貢収支改善案惚検討浩肱い鵠膏梗獄腔構洪

い合溝午  



 －8－ 

    責朮柤購伍饅行報告惚い紅浩合溝暼償在宅福祉サ察ビス貢見直浩豪

行耕肱い鵠膏梗獄腔あ酷伍責後貢事業運営行曑確定荒部分控あ鵠梗膏伍

合紅伍来朮柤控中長期事業計逸策定朮柤膏荒鵠梗膏拘穀伍検討塔容惚

短期的荒収支改善行限定惚浩伍中長期惚含拷財政健全泌計逸購伍来朮

柤行抗い肱中長期事業計逸膏膏豪行策定浩肱い攻紅い膏考え肱い鵠膏

梗獄腔構洪い合溝午  

    饅行伍ĩ点項目貢琬考目伍暼償在宅福祉サ察ビス膏闥利擁護事業貢

事業変更及び財政整備腔構洪い合溝控伍事業計逸腔購伍霸成 2 4朮柤

行市控設置浩紅福祉資金〝付韮柤見直浩検討委員会拘穀貢提言惚生拘

浩伍曓朮柤購曓格的荒事業再構築貢準備期間膏浩伍霸成 2 6朮柤実施

惚目途行事業貢抜曓的荒見直浩惚労鵠膏浩肱抗酷合溝午  

    梗貢紅濠伍責朮柤当初国酷私惚柞長膏い紅浩合浩紅塔部会議惚設杭

合浩肱伍公社貢闥利擁護事業貢概要及びそ貢体韮惚検討溝鵠膏膏豪行伍

市理事者及び担当部署膏貢協議惚ĩ講肱い鵠膏梗獄腔構洪い合溝午  

    事業変更貢塔容腔溝控伍現時点腔購暼償在宅福祉サ察ビス惚経過措

置惚設杭紅疹腔廃驗惚浩伍地域闥利擁護事業惚坂察ン行地域闥利擁護

事業腔購対象外膏荒耕肱浩合う身体姚害者行考い肱豪弁様貢サ察ビス

提供惚行う膏膏豪行伍没後貢対応麹入院刷入所等貢墫貢支援等伍利用

者行安心惚提供溝鵠付秤サ察ビス行考い肱豪検討浩肱い鵠膏梗獄腔構

洪い合溝午  

    新事業貢実施行考い肱購伍法的側面拘穀貢事業実施貢壁否麹伍実施

行拘拘わ鵠費用等行考い肱詳細行検討惚行う膏膏豪行伍事業貢変更行

考い肱伍現利用者香貢説明麹市民香貢広報惚十分行行い伍移行控腔攻

鵠国う伍市膏協議貢結果伍そ貢実施惚霸成 2 7朮柤拘穀膏溝鵠方向腔

進濠肱い攻紅い膏いう閤う行考え肱い合溝午  

    梗貢紅濠伍来朮柤拘穀変更溝鵠貢腔あ黒郊伍事業貢変更塔容麹体韮

行考い肱構審議い紅紘く膏梗獄腔構洪い合溝控伍責回購梗貢報告膏江

皇肱い紅紘攻紅い膏考え肱抗酷合溝午事業案控固合酷合浩紅穀伍改濠

肱構意見惚い紅紘攻紅い膏考え肱抗酷合溝貢腔伍国獄浩く抗願いい紅

浩合溝午  

    饅行伍ĩ点項目貢琯考目伍福祉公社貢経営惚担う人曩貢育成体韮貢

整備腔構洪い合溝控伍事業計逸腔購伍責後市貢派遣職員貢引攻疹校控

想定江黒鵠中伍職員慎人慎人貢質貢向疹控緊急荒課主膏荒耕肱い鵠紅

濠伍職員貢育成惚ĩ点的行行う膏膏豪行伍キ堺鷺坤パス韮柤貢積極的

荒活用伍人事評価韮柤貢任新等惚行い伍職員貢質貢向疹惚目指溝膏浩

肱い鵠膏梗獄腔構洪い合溝午  
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    梗貢紅濠伍責朮柤購伍研修行抗い肱購全体研修貢慎部惚ワ察作彩カ

フェ方式行改濠鵠荒航提案力貢強泌惚労耕紅ほ拘伍業務外知識貢強泌

貢紅濠伍通信教育貢助成惚開始い紅浩合浩紅午  

    合紅伍昇任韮柤行抗い肱購伍朮蝿序列行国穀荒い昇任惚行う紅濠伍

勤務評定貢能力評価刷情意評価行秤え伍主任膏課長補佐香貢昇任試験

韮柤惚新紅行行う梗膏膏浩伍職員貢組織塔腔貢阪債載察ション坤再菜

惚労耕紅膏梗獄腔構洪い合溝午  

    饅行伍ĩ点項目貢琰考目伍大規模災害時行抗杭鵠賓機管理体韮貢整

備腔構洪い合溝控伍事業計逸腔購利用者貢生活伍市民福祉惚確保溝鵠

紅濠行購伍賓機管理体韮貢整備控急務腔あ酷伍災害̇生時貢サ察ビス

貢9394伍福祉避難所貢設営等行考い肱伍市貢防災計逸行沿う形腔江穀

行体韮貢整備惚進濠鵠膏浩肱い合溝午  

    梗貢紅濠伍曓朮瑇暻国酷伍災害時対応計逸検討会議及び賓機管理マ

ニュ坤作策定ワ察キン些債察冴惚設置浩伍曓朮瑇暻貢全体会議以降暻

琬回貢際察ス腔ワ察キン些惚開催浩伍賓機管理マニュ坤作及び璆璇Ｐ

貢原案作成惚行耕肱抗酷合溝午  

    責後伍ワ察キン些腔貢原案控腔攻合浩紅穀伍梗黒惚豪膏行検討会議

腔貢検討伍市民社協等関係団体膏貢調整惚行い伍賓機管理体韮惚構築

浩肱参鵠予定腔構洪い合溝午  

   

    江幡評議員拘穀伍市貢指定管理事業惚自主事業行転換溝鵠膏いう梗

膏行考い肱伍詳浩く説明惚求濠鵠質問控荒江黒紅午  

長澤理事長拘穀伍福祉公社腔購伍㔾齢者総遍セン座察腔妻婚サ察ビ

ス事業伍社会活動事業伍疲﨤㔾齢者セン座察貢妻婚サ察ビスセン座察

事業惚伍市控行う事業膏浩肱伍指定管理事業者膏浩肱市貢代わ酷行行

耕肱い鵠控伍指定管理事業購伍構案塔貢膏抗酷伍民間事業者膏貢公簿

行国酷行政コス宰惚真校肱い梗う膏いう豪貢腔あ酷伍市膏浩肱購そ貢

事業惚9394浩肱いく貢拘伍福祉公社貢ほう腔妻婚サ察ビス惚福祉公社

貢自主事業膏浩肱移溝貢拘伍そ黒控腔攻鵠貢拘膏いう質疑控構洪い合

浩紅貢腔伍㔾齢者総遍セン座察貢妻婚サ察ビスセン座察購他膏ゖい合

浩肱ĩ柤貢方豪利用江黒肱抗酷伍収支豪拘荒酷良好腔構洪い合溝貢腔伍

自主事業膏浩肱運営控壁能腔あ鵠膏抗答え申浩疹校合浩紅午  

社会活動セン座察行考攻合浩肱購伍慎定貢市拘穀貢事業費補助惚頂

杭黒郊実施購壁能腔あ鵠膏いう̇言惚江皇肱い紅紘い紅旨貢回答控荒

江黒紅午  

申輪議長拘穀伍碁璆璇Ｐ語膏いう闢文字行考い肱伍詳浩い説明惚求
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濠鵠質問控荒江黒紅午  

福島常務理事拘穀伍事業9394計逸腔あ酷伍賓機管理膏浩肱伍災害時

荒航伍航貢国う行事業惚9394江皇肱いく貢拘膏いう国う荒計逸腔あ鵠

旨貢回答控荒江黒紅午  

 

 

1 2  連絡事項  

叟橋管理係長拘穀伍饅回貢理事会貢日程行考い肱伍霸成 2 6朮琯暻

1 2日貢水曜日伍午後琹時 3 0分拘穀伍会場購梗貢会場腔予定浩肱い鵠

旨貢連絡控荒江黒紅午  

 

以  疹     
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曓評議員会貢決議惚証明溝鵠紅濠伍議長及び議事録署鞭人行抗い肱署鞭

押貧浩合溝午  

 

 

霸成 2 6朮琯暻琰日  

 

 

 

議長珙評議員会会長珩     申  輪   博  行        ㊞  

 

 

 

議事録署鞭人珙評議員珩    岩  岡   譿美子        ㊞  

 

 

 

議事録署鞭人珙評議員珩    江  幡   五  郎        ㊞  

 

 


